
APPERITIFS

7,50€
7,50€
5,90€
4,90€
4,90€
4,90€
7,90€
7,90€

6,50€
3,90€
3,90€
5,90€

4,90€
4,90€

240 - APEROL SPRITZ				    0,2l | 1,4,G 

241 - HUGO						      0,2l | 4,G   
242 - CAMPARI SODA, ORANGE		  0,2l | 1   
243 - MARTINI EXTRA DRY 			    5cl | 4,G   

244 - MARTINI BIANCO 				     5cl | 4,G

245 - MARTINI ROSSO 				     5cl | 1,4,G 
246 - MARTINI COCKTAIL (GIN, MARTINI) 	  6cl | 4,G
 
247 - MANHATTAN 					     5cl | 1,4,G

Whiskey, Martini Rosso, Angostura Bitter

248 - BAILEYS & MILCH			   	  5cl | 1,D

249 - PFLAUMWEIN				     5cl | 1,4,G

250 - LYCHEEWEIN				     5cl | 1,4,G

251 - KIR ROYAL 					     0,1l | 1,4,G

Prosecco, Cassis

252 - PROSECCO 					     0,1l | 4,G

253 - SEKT						      0,1l | 4,G



SOFT-
DRINKS

2,90€

5,90€

2,90€

5,90€

2,90€
4,20€
2,90€
4,20€
2,90€
4,20€
2,90€
4,20€
2,90€
4,20€
2,90€
4,20€

3,10€
4,50€
3,10€
4,50€
3,10€
4,50€
3,10€
4,50€
3,10€
4,50€
3,10€
4,50€
3,10€
3,10€

3,10€
3,10€
3,10€

4,90€
4,90€
4,90€

4,90€

260 - MAGNUS IMPERIAL MINERALWASSER	    0,25l
ohne Kohlensäure | Flasche

261 - MAGNUS IMPERIAL MINERALWASSER	    0,7l
ohne Kohlensäure | Flasche

262 - MAGNUS IMPERIAL MINERALWASSER	    0,25l
mit Kohlensäure | Flasche

263 - MAGNUS IMPERIAL MINERALWASSER	    0,7l
mit Kohlensäure | Flasche

264 - COCA COLA 					    0,2l | 1,9 

265 - COCA COLA 					    0,4l | 1,9   
266 - COCA COLA LIGHT 				   0,2l | 1,7,9
   
267 - COCA COLA LIGHT 				   0,4l | 1,7,9   

268 - SPRITE 					     0,2l 
269 - SPRITE 					     0,4l 
270 - FANTA 						     0,2l | 1,3
 
271 - FANTA 						     0,4l | 1,3

272 - SPEZI 						     0,2l | 1,9

273 - SPEZI 						     0,4l | 1,9

274 - APFELSCHORLE 				    0,2l | 2

275 - APFELSCHORLE 				    0,4l | 2

276 - ORANGENSAFT 				    0,2l 
277 - ORANGENSAFT 				    0,4l
278 - MARACUJA-NEKTAR 			   0,2l
279 - MARACUJA-NEKTAR 			   0,4l
280 - MANGO-NEKTAR 				    0,2l
281 - MANGO-NEKTAR 				    0,4l
282 - ANANASSAFT 				    0,2l
283 - ANANASSAFT 				    0,4l
284 - SAUERKIRSCH-NEKTAR 			   0,2l
285 - SAUERKIRSCH-NEKTAR 			   0,4l
286 - KIBA (Sauerkirsch- und Bananennektar)	 0,2l
287 - KIBA (Sauerkirsch- und Bananennektar)	 0,4l
288 - TOMATENSAFT 				    0,2l
289 - APFELSAFT 					     0,2l

290 - THOMAS HENRY TONIC WATER 		 0,2l | 10
    
291 - THOMAS HENRY BITTER LEMON 	 0,2l | 3,10   
292 - THOMAS HENRY GINGER ALE 		  0,2l | 1

	
293 - THAI EISTEE 	mit Lemon oder Kondensmilch	 0,4l | D	    
294 - THAI EISKAFFEE mit	Kondensmilch		  0,4l | 9,D,I,M   
295 - „NAM MANAU“				    0,4l 	Hausgemachte Limetten-Limonade

296 - „NAM GRAJIAB“				    0,4l 	Hausgemachter Rosella Saft (Wilder Hibiskus)	



DRIVERS

6,50€

6,50€

6,50€

6,50€

6,50€

8,90€

8,90€

8,90€

8,90€

8,90€

8,90€

7,90€

7,90€

8,90€

8,90€

8,90€

9,90€

298 - VIRGIN MOJITO
Apfelsaft, Holunderblütensirup, Limette, Minze, Soda  | 1

299 - SAMUI FRUCHT PUNSCH
Ananas-, Orangen- und Limettensaft | 1

300 - IPANEMA
Maracuja-Nektar, Ginger Ale, Limetten, Rohrzucker | 1

301 - VIRGIN COLADA
Ananas-, Orangen- und Limettensaft, Kokoscreme 

302 - MANGO LASSI
Mangopüree, Mango-Nektar, Milch, Joghurt | D

303 - SIAM QUEEN
Gin, Apfelsaft, Kaffirlimette, Zitronengras, Limettensaft, 
Holunderblütensirup | 1,4,G

304 - SAMUI PARADISE
Rum, Blue Curacao, Kokoscreme, Limetten- und Orangensaft | 1

305 - PINA COLADA
Rum, Batida de Coco, Malibu, Kokoscreme, Ananas- und Limettensaft | 1 
306 - MARGARITA
Tequila, Contreau, Limettensaft, Salz | 1,4,G
 
307 - FROZEN MARGARITA
Tequila, Contreau, Limettensaft, Zucker | 1,4,G

308 - FROZEN STRAWBERRY ODER MANGO MARGARITA
Tequila, Contreau, Limettensaft, Erdbeeren oder Mango, Zucker | 1,4,G

309 - DAIQUIRI
Rum, Limettensaft, Zuckersirup | 1  
310 - FROZEN DAIQUIRI
Rum, Limettensaft, Zuckersirup | 1   
311 - CAIPIRINHA
Cachaca, Limette, Rohrzucker | 1

312 - MOJITO
Havana Club, Limette, Minze, Zuckersirup, Soda | 1

313 - MAI TAI
Rum, Contreau, Ananas-, Orangen- und Limettensaft,
Grenadine-, Mandel- und Zuckersirup | 1,4,G,K
  
314 - SINGAPORE SLING
Gin, Contreau, Kirschlikör, Bénédictine,Soda,
Grenadinesirup und Zitronensaft | 1,4,G

COCKTAILS



LONG-
DRINKS

7,90€

7,90€

7,90€
7,90€

7,90€

8,90€

7,90€
7,90€

7,90€

8,90€

8,90€

3,70€
5,90€
3,70€
5,90€

320 - WHISKEY SOUR
Bourbon Whiskey, Zitrone, Zuckersirup | 1

321 - MEKHONG SOUR
Mekhong, Zitrone, Zuckersirup | 1,7

322 - MEKHONG COLA | 1,7,9 | MEKHONG SODA | 1,7

323 - TOM COLLINS
Gin, Zitrone, Zuckersirup, Soda | 1  
324 - CUBA LIBRE
Rum, Limette, Cola | 1,9
   
325 - GIN TONIC
Bombay Sapphire Gin, Tonic Water | 1,10

326 - WODKA LEMON / TONIC | 1,10

327 - BLOODY MARY
Wodka, Tomatensaft, Zitrone, Pfeffer | 1  
328 - JOHNNY WALKER RED LABEL COLA | 1,9

JOHNNY WALKER RED LABEL SODA | 1   
329 - JOHNNY WALKER BLACK LABEL COLA | 1,9

JOHNNY WALKER BLACK LABEL SODA | 1

330 - JACK DANIELS COLA | 1,9

340 - KROMBACHER PILS 			     0,3l | I

341 - KROMBACHER PILS 			     0,5l | I

342 - ALSTERWASSER		   		    0,3l | I

343 - ALSTERWASSER		   		    0,5l | I

FASSBIERE



FLASCHEN-
BIERE

4,20€
3,50€
3,50€
4,90€
4,90€
4,90€
4,90€

2,90€
2,50€
3,90€
3,90€
3,90€
3,90€
2,90€
3,50€
2,90€
3,90€
4,50€
4,50€
4,50€

4,50€

344 - SINGHA THAILÄNDISCHES LAGER	 0,33l | I

345 - VITAMALZ					     0,33l | I

346 - KROMBACHER ALKOHOLFREI		  0,33l | I

347 - ERDINGER WEISSBIER HEFE		    0,5l | I

348 - ERDINGER WEISSBIER KRISTALL	   0,5l | I

349 - ERDINGER WEISSBIER DUNKEL		   0,5l | I

350 - ERDINGER WEISSBIER ALKOHOLFREI	  0,5l | I

360 - TASSE KAFFEE CREME | 9

361 - ESPRESSO | 9

362 - DOPPELTER ESPRESSO | 9

363 - CAPPUCCINO | 9,D

364 - LATTE MACHIATO | 9,D

365 - MILCHKAFFEE | 9,D

366 - TASSE KAFFEE KOFFEINFREI
367 - TASSE HEISSE SCHOKOLADE | D,M

368 - TASSE SCHWARZTEE
369 - KÄNNCHEN JASMINBLÜTENTEE
370 - KÄNNCHEN TEE MIT FRISCHER MINZE
371 - KÄNNCHEN GRÜNTEE
372 - KÄNNCHEN TEE MIT FRISCHEM INGWER 
UND LIMETTENSAFT
373 - KÄNNCHEN TEE MIT FRISCHEM ZITRONEN- GRAS UND PANDAN BLÄTTERN

WARMES



HOCH-
PROZENTIG

3,50€
3,50€
3,00€

3,90€

3,90€

3,00€
3,90€

3,00€
3,50€

3,50€
3,50€
3,50€

9,90€
4,50€

3,00€
3,00€
3,00€
3,00€

WHISKY | WHISKEY
380 - MEKHONG THAI WHISKY			    2cl | 1,7

381 - SANG SOM THAI WHISKY			   2cl | 1

382 - JOHNNIE WALKER 				    2cl | 1
RED LABEL SCOTCH WHISKY
383 - JOHNNIE WALKER 				    2cl | 1
BLACK LABEL 12 YEARS SCOTCH WHISKY
384 - CHIVAS REGAL 				     2cl | 1
12 YEARS SCOTCH WHISKY
385 - BALLANTINES SCOTCH WHISKY	  2cl | 1

386 - BALLANTINES 				     2cl | 1
12 YEARS SCOTCH WHISKY
387 - JIM BEAM BOURBON WHISKEY		  2cl | 1

388 - JACK DANIELS 				     2cl | 1
BOURBON WHISKEY		
389 - TULLAMORE DEW IRISH WHISKEY	  2cl | 1

390 - JAMESON IRISH WHISKEY		   2cl | 1

391 - CANADIAN CLUB CANADIAN WHISKY	  2cl | 1

COGNAC
392 - HENNESSY XO				     2cl | 1

393 - REMY MARTIN VSOP			    2cl | 1

BITTERS
394 - RAMAZOTTI				     	  2cl | 1

395 - GALLIANO					      2cl | 1

396 - FERNET BRANCA			    	  2cl | 1

397 - JÄGERMEISTER				     2cl | 1



HOCH-
PROZENTIG

3,00€
3,00€
3,00€
3,00€
3,00€
3,00€

3,50€
3,00€
3,00€
3,50€
3,00€
3,00€
3,00€
3,50€
3,00€
3,00€
3,00€
3,00€

LIKÖRE
398 - MOLINARI SAMBUCCA			    2cl | 1,G

399 - BAILEYS					      2cl | 1,D

400 - AMARETTO DISARONNO			    2cl | 1

401 - GRAND MANIER				     2cl | 4,G

402 - DRAMBUIE 					      2cl | 1

403 - KAHLÚA					      2cl | 1,9

SPIRITUOSEN
404 - LINIE AQUAVIT				     2cl | 1

405 - MALTESERKREUZ AQUAVIT		   2cl | 1

406 - JUBILÄUMS AQUAVIT			    2cl | 1

407 - JOSE CUERVO TEQUILA SILVER		  2cl | 1

408 - SIERRA TEQUILA GOLD			    2cl | 1

409 - GREEN MARK VODKA			    2cl | 1

410 - FINLANDIA VODKA				     2cl | 1

411 - MYERS RUM					     2cl | 1

412 - HAVANA CLUB 3 ANOS			    2cl | 1

413 - DAUPHIN CALVADOS			    2cl | 1

414 - PISCO CONTROL				     2cl | 1

415 - GRAPPA CELLINI				     2cl | 1



OFFENE
WEINE

5,90€

5,90€

5,90€

5,90€

4,90€

5,90€

5,90€

5,90€

5,90€

5,90€

WEISS
420 - FRANKREICH, CHARDONNAY VDP	 0,2l | 4,G

trocken, fruchtig, reichhaltig

421 - ITALIEN, PINOT GRIGIO			   0,2l | 4,G

trocken, leicht, feinfruchtig, blumig				     
422 - DEUTSCHLAND, GRAUBURGUNDER	 0,2l | 4,G

trocken, elegant, vollmundig

423 - DEUTSCHLAND, RIESLING		  0,2l | 4,G

trocken, leicht, harmonisch, fruchtig

424 - WEISSWEINSCHORLE			   0,2l | 4,G

ROT
425 - FRANKREICH, CABERNET/SYRAH	 0,2l | 4,G

trocken, frisch und kräftig

426 - SÜDAFRIKA, SHIRAZ			   0,2l | 4,G

trocken, fruchtig, kräftig, weich					      
427 - CHILE, MERLOT				    0,2l | 4,G

trocken, fruchtig, kräftig, vollmundig

428 - ITALIEN, PRIMITIVO				   0,2l | 4,G

trocken, kraftvoll, vollmundig, fruchtig

ROSÉ
429 - FRANKREICH, ROSÉ VDP	 		  0,2l | 4,G

trocken, intensiv, fruchtig, frisch



FLASCHEN-
WEINE

27,00€

25,00€

26,00€

25,00€

28,00€

32,00€

22,00€

WEISS
430 - DEUTSCHLAND, GRAUBURGUNDER  0,75l | 4,G

TROCKEN
Weingut Andres, „Quarz und Löss“, Rheinpfalz.
Kräftig, rauchig, elegant mit
Noten von Birne, Melone und Quitte.					      
431 - DEUTSCHLAND, RIESLING	          0,75l | 4,G

BECHTHEIMER HASENSPRUNG, TROCKEN
Cisterzienser Weingut Michel, Rheinhessen.
Fein, fruchtig, mild, feine Säure mit
Aromen nach Pfirsich und Birne.

432- ITALIEN, TREBBIANO „VAL DEI MOLINI“  0,75l | 4,G

CUSTOSA CANTINA DI CUSTOZA, TROCKEN
Zartes Strohgelb mit grünlichen Reflexen; intensiv, 
fruchtig, frisch und weich. Ausgesprochen harmonisch
mit Nuancen tropischer Früchte.

433 - ITALIEN, SAUVIGNON BLANC,	          0,75l | 4,G

TROCKEN 
Cataldo, Campagnola.
Fein, frisch, elegant.
Leichte Noten nach Pfirsich und Melone.

434 - SÜDAFRIKA, CHENIN BLANC	          0,75l | 4,G

„KAAPZICHT“ STELLENBOSCH, TROCKEN
Aromen von reifer Quitte und Ananas mit einem Hauch 
von Limette. Angenehm leicht mit einem Hauch von Süße 
und schön ausbalancierter Säure. Einfach schön zu trinken 
mit einem ansprechenden, runden Abgang. 

435 - FRANKREICH CHARDONNAY	          0,75l | 4,G

,„NOVELLUM“ DOMAINE LAFAGE, TROCKEN
Wunderbare Aromen von Pfirsichen, Aprikosen, Zitrus-
früchten und Ananas, alles umschmeichelt von leicht 
nussigen Noten und von feinstem Barrique geprägt. Begeistert 
durch die Kraft und Intensität, schon fast cremig und von 
großartiger Struktur. Sehr langer Nachhall, tief und ausgewogen.

ROSÉ
436 - FRANKREICH, TARIQUET ROSÉ	          0,75l | 4,G

VDP, TROCKEN
Domaine du Tariquet, Gascogne.
Fruchtig, intensiv mit Noten nach süßen Gewürzen und
Aromen reifer Himbeeren, Johannisbeeren und Blüten.

Vintage changes are reserved.



FLASCHEN-
WEINE

24,00€

26,00€

39,00€

36,00€

29,00€

35,00€

21,00€

33,00€

49,00€

ROT
437 - SPANIEN „JOVEN TINTO“	       	          0,75l | 4,G

DOC, TROCKEN
Bodegas Casaprimicia, La Rioja, 
Fein, elegant, fruchtig mit
Aromen nach orientalischen Gewürzen, Kirschen 
und feine vanillige Holznote.

438 - SÜDAFRIKA, SHIRAZ,		           0,75l | 4,G

„OUDE KAAP RESERVE“ TROCKEN 
Eleganter und spritziger Wein mit der Würzigkeit von 
schwarzem Pfeffer und Zimt sowie Tönen von schwarzen 
Johannisbeeren und dunkle Schokolade, Kaffee und Vanille. 
Kerniger Abgang mit wohligem Tannin.

439 - ARGENTINIEN MALBEC/CABERNE      0,75l | 4,G

DIETER MEIER „PURO“ TROCKEN
Intensives Rubinrot, Aromen von Kirschen und Pflaumen 
überwiegen. Am Gaumen zeigt sich der Wein vollmundig, 
fruchtig und sanft. Der Ausbau erfolgt komplett in Edelstahltanks,
was den fruchtigen Charakter bis zum ausdrucksvollen 
Finale erhält. Zertifizierung für biologischen Anbau und vegan.

440 - FRANKREICH, GRENACHE/SYRAH      0,75l | 4,G

„NARASSA“ DOMAINE LAFAGE, 
ROUSILION, TROCKEN  
Tiefdunkler Wein aus Trauben von zum Teil über 60 Jahre 
alten Rebstöcken gekeltert. Späte Ernte, danach strenge 
Auslese um dem Wein die sanfte Struktur und das würzig-
süßliche Finale zu geben. Sehr dominante Aromen nach 
Brombeere, getrockneten Kräutern und Pfeffer. Voller Körper 
mit präsenten Tanninen paart sich mit einer dezenten 
Fruchtsüße und frischem, eleganten Abgang.

441 - ITALIEN, VALPOLICELLA RIPASSO       0,75l | 4,G

DOC, CLASSICO SUPERIORE, TROCKEN
Der Ripasso Valpolicella von Campagnola, wird auf dem 
kostbaren Amarone-Trester aus den Amarone-Rebsorten 
Corvina und Rondinella vergoren. Dadurch sehr körper- und
extraktreich. Aromen von Pflaumen, Feigen und Rosinen 
bezaubern die Nase und der Gaumen darf sich über eine 
große Fülle und ein opulentes Finale freuen.

442 - ITALIEN „PRIMITIVO DI MANDURIA“   0,75l | 4,G

DOC, TROCKEN
Azienda Agricola Felline, Manduria (Apulien). 
Vollmundig, fruchtig, intensiv, etwas „süffig“ mit
Aromen nach samtigen, reifen schwarzen Früchten 
und Noten nach Zimt und Nelken.

SCHAUMWEINE | CHAMPAGNER
	443 - ITALIEN PROSECCO		          0,75l | 4,G  VITICOLTORI PONTI DOC
„FRIVOLO“
444 - FRANKREICH			            0,75l | 4,G

„CRÉMANT DE LIMOUX“
„GRANDE CUVÉE 1531“ 
Brut, Aimery – Sieur d´Arques,
Languedoc – Roussillon			 
445 - FRANKREICH, CHAMPAGNE	          0,75l | 4
Champagne Bouche Pere et Fils
Cuvée Réservée Brut

Vintage changes are reserved.



FRISCHE KOKOSNUSS
Fresh Coconut | ตามฤดูกาล

6,50€

Samui Thai Cuisine©

Adolph-Schönfelder-Str. 33-35 | 22083 Hamburg
Tel.: 040 298 233 80 | Fax: 040 2000 71 20

www.samui-restaurant.de | info@samui-restaurant.de

Preise verstehen sich inkl. gesetzlicher MwSt | Irrtümer und Änderungen vorbehalten
Stand 7/2022 | Sämtliche vorherigen Angebote sind hiermit ungültig

All prices inclusive VAT | Errors and specifications subject to change 
without notice | As from 7/2022 | All previous offers shall be invalid

DRINK
SPECIAL



ALLERGENE

Bitte informieren Sie uns unbedingt,
 falls eine Lebensmittelunverträglichkeit 

bzw. eine Allergie vorliegt.
Wir weisen darauf hin, dass bei handwerklicher Herstellung trotz 

größtmöglicher Sorgfalt geringe Spuren von nicht deklarierten Allergenen 
in den Getränken vorkommen können, hierzu können wir keine Haftung 

übernehmen. Unsere Allergendeklaration spiegelt die enthaltenen Allergene gemäss aktuellen Rezepturen wieder. Alle Angaben wurden nach bestem Wissen und Gewissen erstellt. 

	 D 	 Enthält Milch und Erzeugnisse daraus
	 G 	 Enthält Schwefeldioxid & Sulphite mehr als 10mg/L
	 I 	 Glutenhaltiges Getreide und Erzeugnisse daraus
	 K 	 Schalenfrüchte und Erzeugnisse daraus
	 M 	 Enthält Sojabohnen und Erzeugnisse daraus

Zusatzstoffe

	 1	 Mit Farbstoff
	 2	 Mit Konservierungsstoff
	 3	 Mit Antioxidationsmittel
	 4 	 Geschwefelt
	 5	 Enthält Geschmacksverstärker
	 6	 Gewachst 
	 7	 Mit Süßungsmittel, enthält eine Phenylalaninquelle
	 8	 Geschwärzt
	 9	 Koffeeinhaltig 	 10	 Chininhaltig 

Preise verstehen sich inkl. gesetzlicher MwSt
Irrtümer und Änderungen vorbehalten | Stand 7/2022
Sämtliche vorherigen Angebote sind hiermit ungültig

Samui Thai Cuisine©

Adolph-Schönfelder-Str. 33-35 | 22083 Hamburg
Tel.: 040 298 233 80 | Fax: 040 2000 71 20

www.samui-restaurant.de | info@samui-restaurant.de


